

Когда я увидел, что произошло дальше, я снова усомнился в реальности происходящего. Просто я же несколько раз видел Таню в жизни, она достаточно скромно одевалась, конечно, с ее формами это было не очень легко, но все же она была достаточно скромна. Сергей-мой хороший знакомый, говорил мне что у нее никого нет, что она предана только работе. Ну а то, что с ней делали, просто не укладывалось в голове. Да и ее сопротивления нельзя назвать очень явными. В место, которое захватывала видеокамера стали попадать новые и старые парни. Всего, как потом я сосчитал их было 8 человек, к 5 старым пришло 3 новых их друга. Увидев такое количество парней, Таня в первые секунды встала и стала явно проявлять свое недовольство-она говорила, что так они не договаривались и тому подобные слова. Парень, с которым она общалась в начале видео, сказал ей, что если она хочет чтоб Сергей ничего не узнал и чтоб Сергей простили долго-она все сделает. Конечно если она его любит-добавил он. Таня немного подумала, опустив глаза, потом спросила-что они хотят еще с ней сделать. Пришедшие новые 3 парней, молча смотрели то на нее, то на всех остальных. И я понимаю почему. Когда ты видишь перед собой такую женщину (с огромной грудью, сощающейся пиздой, предварительно растянутой членами) можно потерять дар речи. Ответ последовал достаточно быстро. Парни хотят тебя хорошо поебать, так чтобы всем все понравилось. Таня замешкалась немного, потом сказала что парней слишком много. Ответ последовал сразу-хуев много не бывает Танюша-кто сказал из парней.

Таня немного улыбнулась и спросила, с чего же они хотят начать. Тогда я понял, что образ той скромной женщины-это была или «ширма», удобная ей или она что скрывала от всех. Несколько из парней в один голос сказали, чтобы она пососала им, что она и сделала став на колени. Знаете, смотря порно я очень редко видел подобное. Ее буквально долбили в рот. Это был какой то конвейер минета. Члены очень часто менялись в ее рту. И с каждой минутой отсоса трахали ее в рот все грубее и грубее. Через минут 10–15 такого траха, было видно что она очень устала, слюни покрывали всю ее грудь, лицо. Было не очень хорошо видно из-за стоящих парней, но как я понял, иногда ей плевали в лицо. Хотя я не верен в этом.

Потом ее взяли за руки и повели к кровати, поставив раком. Описывать ее еблю можно очень долго скажу одно, ее просто пользовали как сук, ее сиськи прыгали в разные стороны, жопа была красная от шлепков и сжиманий, спина и тело были все в поту. Трахали в основном парами-один в рот другой в пизду и быстро сменялись. Это было похоже на какую то карусель. Таня сперва не очень реагируя на такую еблю, позднее стала очень сильно стонать, выть, и выкрикивать еле заметное-трахаете еще и т. д.

Видео остановилось, потом погасло. Через 2–3 секунды оно снова появилось. Таня стояла на коленях все в сперме, она была везде на глазах, на ушах, в волосах, на груди. Последние парни подходили и кончали ей, кто то попал даже в ухо. Мне показалось, что ей уже было все равно. Потом видео закончилось.

Я хотел бы спросить у читателей, что мне делать с увиденным видео. Говорить Сергею, или может пообщаться с Таней? Я знаю где она работает. Скажите Ваше мнения, мне оно важно. Вот такая история